

本賽季WCBA後續比賽取消

據新華社北京6月10日電(記者鄭直 蘇斌)中國籃協10日宣布,在疫情常態化防控背景下,綜合考慮第十四屆全運會預賽及下賽季WCBA聯賽賽程等多方面因素,中國籃協決定取消2019-2020賽季WCBA聯賽後續比賽。

籃協官方公眾號當日發布了

《中國籃協關於取消2019-2020賽季WCBA聯賽後續比賽的通知》(以下簡稱《通知》),《通知》中寫道:“目前我國疫情防控阻擊戰取得重大戰略成果,但常態化防控依然不能鬆懈。結合相關部門對體育賽事活動指導意見,考慮到第十四屆全運會籃球項目預賽將於2020年8月上旬陸續開賽,

同時2020-2021賽季WCBA聯賽將於2020年9月下旬開賽。我們在廣泛調研、積極溝通的基礎上,經過綜合考量,決定取消2019-2020賽季WCBA聯賽後續比賽。”

受新冠肺炎疫情影響,2019-2020賽季WCBA聯賽在進行到常規賽第18輪後暫停。《通知》宣

布,2019-2020賽季WCBA聯賽排名以常規賽第1-18輪排名為準。其中北京、東莞、江蘇位列前三名,天津、武漢及河南位列第十六至第十八名。

《通知》同時註明,場序為80的八一對武漢隊的比赛將不再補賽,該场比赛此前因天氣原因延期。

費德勒宣布賽季提前結束 40歲的費天王 明年還有戲嗎?

本報訊 按照網球巡迴賽賽程,本周將進入到草地賽季,年初做了膝部手術的費德勒也將會在本周復出。但因為疫情緣故,草地賽季沒等來,費德勒也宣布提前結束2020賽季。明年,費德勒將迎來40歲生日,2021會是他的最後一個賽季嗎?

今年澳網半決賽不敵德約科維奇後,費德勒在瑞士接受了膝部手術,原計劃在草地賽季復出。上周,費德勒核心團隊之一的盧瑟做客瑞士一档電視節目,其間談到了費德勒的現狀。盧瑟透露,費德勒膝傷恢復得並不如預想那麼快,但他沒有披露更多情況。

在這之前與納達爾的一次連線中,費德勒也談到了他的傷勢,“我手術後的前6周恢復非常好,然後恢復得就慢了一點。”費德勒稱他有充足時間,傷情並未帶來太多壓力。因為疫情緣故,ATP賽事已暫停到了7月31日,這給費德勒恢復傷病留出了足夠多的時間。不過畢竟是39歲的老運動員,費德勒的傷病恢復並沒有那麼快。

昨天下午,費德勒發表聲明宣布2020賽季提前結束,這是他繼1999年法網首次參加大滿貫以來,首次在單個賽季只參加了一個大滿貫賽。“幾個星期之前,我在此前膝部手術的恢復過程中受阻,所以我不得不再接受一次小型右膝關節鏡手術。我希望能像2017賽季那樣,給自己充分的恢復時間,確保身體能恢復到100%的狀態,並再次在頂尖水平中競爭。”費德勒在聲明中表示,他想念粉絲、想念巡迴賽生活,也期待2021賽季跟大家見面。

這是費德勒職業生涯第二次提前宣布賽季結束。2016年溫網結束後,費德勒同樣因膝傷提前宣布賽季結束,就此錯過了里約奧運會、美網等賽事,世界排名一度跌出前十。2017年,傷愈復出的費德勒狀態回勇,終結了長達5年的大滿貫冠軍荒,並將大滿貫數從17個增加到了20個。

在昨天這份聲明中,費德勒也提到了2017賽季,那是他職業生涯的第二春。2016年夏天決定提前結束賽季時,費德勒稱希望用半年休息時間換回一個健康身體,并把職業生涯延長兩到三年。

如今,3個賽季過去了,費德勒依舊保持在頂尖球員行列。不過與3年前不同,費德勒即將迎來40歲生日,誰也不清楚他會以怎樣的狀態開始2021賽季,誰也不知道2021年會不會是他的最後一個賽季。(孫海光)

東京到北京“高峰到高峰” 國際奧委會與北京冬奧組委攜手同行

據新華社北京6月10日電 國際奧委會北京2022年冬奧會協調委員會8日和9日以視頻形式召開第五次會議。國際奧委會與北京冬奧組委承諾將攜手同行,通過“高峰到高峰”的方式,在從東京奧運會進行到北京冬奧會的

過程中,共同把握機遇應對挑戰。

受新冠肺炎疫情影響,東京奧運會推遲到2021年7月舉行,結束後距離北京冬奧會開幕僅6個月。國際奧委會官網10日表示,協調委員會聽取了北京冬奧組委就東京奧運會推遲所做的評

估報告。北京冬奧組委表達了希望確保重大交付節點避免與東京奧運會“撞車”的強烈意願,特別是在2021年夏季。

國際奧委會和北京冬奧組委承諾將繼續積極合作,最大限度減少東京奧運會推遲帶來的任何

影響,同時抓住一切機會助力北京冬奧會。

“兩屆奧運會相隔半年舉行,這種情況前所未有。各方承諾將緊密合作,從東京到北京,通過‘高峰到高峰’的方式,把握機遇、應對挑戰。”國際奧委會表示。

德國杯：勒沃庫森晉級



▲當地時間6月9日,攝像師佩戴口罩在場邊工作。

▲當地時間6月9日,勒沃庫森隊球員阿拉里奧(左)與薩爾布呂肯隊球員蔡茨爭頂。

當天,在德國沃爾克林根舉行的2019-2020賽季德國杯足球賽半決賽中,勒沃庫森隊客場以3:0戰勝薩爾布呂肯隊,晉級決賽。
新華社/路透

亞眠、圖盧茲上訴成功或避免降級 里昂上訴失敗或無緣歐戰 法甲下賽季很可能多出兩支球隊

據新華社巴黎6月9日電 夢想還是要有的,萬一實現了呢?——這句話用來形容亞眠和圖盧茲此時的心情再合適不過了,在經歷了此前的上訴被巴黎地方行政法院駁回的失意後,鏗而不舍的他們終於在法國最高行政法院那里得到了自己想要的結果。

法國最高行政法院9日做出判決,法國職業足球聯盟(以下簡稱“職業聯盟”)沒有提供合法的依據在賽季未自然結束的情況下讓球隊降級,兩支隊伍的降級暫時中止。

法國足協與職業聯盟對於法甲聯賽俱樂部數量的限制為20家,但這一限制將在6月30日改變。法院要求職業聯盟與足協共同重新審定下賽季法甲聯賽的規

模,這也意味著下賽季的法甲將有可能擴軍至22支隊伍,亞眠和圖盧茲有望繼續留在法甲。

兩家俱樂部不惜與職業聯盟對簿公堂的起因就在於對降級的不滿。

法國總理愛德華·菲利普於4月28日宣布取消9月以前法國所有職業體育賽事,職業聯盟隨即決定提前結束本賽季的法甲和法乙聯賽,並根據每支球隊平均每場比賽獲得的積分決定了最終的聯賽排名,同時宣布排名法甲末兩位的亞眠和圖盧茲降級至法乙。

不出所料,兩家俱樂部對這樣的決定感到非常憤怒,認為聯盟不該在賽季沒有正常結束的情況下就讓球隊降級。

隨後,兩家俱樂部向巴黎行

政法院提起上訴,希望推翻職業聯盟的決定,但巴黎行政法院以“無權處理這一全國性事務”為由駁回了這一上訴,並建議他們上訴到最高行政法院。於是,就有了今天的判決結果。

“足球的價值獲得了勝利。”亞眠俱樂部主席伯納德·約安尼在獲悉法院的判決後興奮地表示。

“對我們俱樂部所有的球員和工作人員來說,這是非凡的勝利,因為他們正在擔心失去自己的工作。最高行政法院做出了正確的判決,在這場爭議中,法院找回了體育的價值。”約安尼說。

圖盧茲同樣在一份公開聲明中對法院的判決表示“歡迎”。

然而,與這兩家俱樂部同時提起上訴的里昂就不是那麼滿意

了。

與亞眠和圖盧茲爭取保級不同,里昂質疑的是職業聯盟取消聯賽這一決定本身,他們的訴求是重啟聯賽。因為按照目前的排名,這支傳統豪門下賽季將很有可能自1995-1996賽季以來首次無緣歐戰賽場。

但最高行政法院的判決認為,考慮到政府的決定並綜合各方因素,職業聯盟提前終止聯賽的決定是合理的,最終的聯賽排名也是有效的。

賽季停擺前,里昂隊排在積分榜第7位,按照聯賽排名,他們將無緣下賽季的洲際賽事。球隊進軍下賽季歐戰唯一的指望是在法國聯賽杯決賽中擊敗巴黎聖日耳曼隊,那樣他們將獲得一個歐洲聯賽資格。

德國快馬維爾納將加盟切尔西

據新華社倫敦6月9日電 24歲的德國速度型前鋒維爾納將由萊比錫轉投“藍軍”切尔西,而非之前人們猜想中的利物浦。

據悉,切尔西將為維爾納支付高達6000萬歐元的解約金。儘管維爾納此前曾公開向利物浦主帥克洛普示好,但因新冠肺炎疫情帶來的經濟壓力,利物浦方面不願支付維爾納的高額解約金。

德國名宿巴拉克表示這將是一筆雙贏的交易,維爾納的技术特点完美符合切尔西的戰術要求,相信這名年輕的德國國腳很快就能適應新球隊。

年僅17歲時,初出茅廬的維爾納就打破了斯圖加特隊史上最年輕出場紀錄,並在不久後成為隊史上最年輕進球球員。

2016年斯圖加特降級,維爾納選擇加盟剛剛升級的萊比錫,自加盟以來,他一共為萊比錫打入92球。本賽季至今,他為萊比錫打入31球。